modul 10 - tema de control

9.3 TEMĂ DE CONTROL

Folosind formula lui Green, să se calculeze:
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4. Să se calculeze aria domeniului plan mărginit de astroida 
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Indicaţie. O reprezentare parametrică a astroidei este:
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Răspuns.  
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Să se calculeze integralele de suprafaţă, utilizând formula Gauss-Ostrogradski:


5. 
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Să se calculeze integralele următoare, aplicând formula lui Stokes:
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10. Fie câmpul vectorial


[image: image34.wmf](

)

(

)

,,22,22,22

Fxyzzyxzyx

=---


şi elipsoidul 
[image: image35.wmf]22

2

1

49

xy

z

++=

 Să se calculeze circulaţia câmpului F în lungul curbei de intersecţie dintre elipsoid şi semiplanele de coordonate 
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11. Fie domeniul 
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Dacă funcţia 
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 se prelungeşte prin continuitate în origine, să se calculeze integralele
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Să se explice rezultatul obţinut.
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12. Să se calculeze 
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13. Să se calculeze 
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 dacă punctele A şi B se găsesc pe axa Ox şi aria figurii limitate de curba considerată 
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14. Să se calculeze 
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dacă C este frontiera domeniului
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parcurs în sens pozitiv.
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15. Să se calculeze integrala
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16. Să se calculeze integrala
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dacă C este curba aflată la intersecţia sferei 
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17. Să se calculeze integrala
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18. Să se calculeze integrala
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19. Folosind formula lui Green să se calculeze integrala
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Să se verifice rezultatul prin calcul direct.
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Indicaţie. O reprezentare parametrică posibilă a buclei Descartes este:
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Fig. 9.13
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20. Calculaţi integrala curbilinie
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21. Calculaţi direct şi apoi verificaţi rezultatul folosind formula Stokes, următoarea integrală curbilinie
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Răspuns. 
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22. Determinaţi circulaţia vectorului
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23. Determinaţi cu ajutorul teoremei Gauss-Ostrogradski fluxul câmpului vectorial
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24. Să se calculeze integrala
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25. Să se calculeze, aplicând formula lui Gauss-Ostrogradski, integrala de suprafaţă
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Indicaţie. În integrala triplă se face schimbarea de variabile
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26. Calculaţi folosind formula Gauss-Ostrogradski integrala de suprafaţă:
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27. Determinaţi fluxul câmpului vectorial
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în direcţia normalei exterioare.
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28. Să se calculeze, folosind formula integrală a lui Stokes, integrala:
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29. Să se calculeze, folosind formula integrală lui Gauss-Ostrogradski, integrala:
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30. (i) Să se calculeze în două moduri integrala:
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      (ii) Calculaţi valoarea integralei:
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